



激扬温网

中国女双温网全军覆没

这枚奥运金牌有点悬了

5:7、4:6, 中国女网的头号双打郑洁/晏紫又输球了, 这次战胜她们的是一对名不见经传的跨国组合——俄罗斯姑娘马卡洛娃和突尼斯选手斯法尔。

由于郑洁在温网女单高歌猛进, 中国球迷忽略了双打。其实, 双打才是中国女网奥运夺金的主项, 然而郑洁/晏紫被挡在8强门外, 而彭帅/孙甜甜、孙胜男/季春美已在首轮就遭淘汰。距北京奥运会还剩不到40天时间, 中国几对双打组合状态低迷, 让人不得不担心, 这枚奥运金牌真的有点悬。

攻击乏力 郑洁/晏紫关键时刻顶不住

郑洁因伤休养了大半年后, 这么短时间内调整到目前状态实属不易。然而, 同样不能忽视的事实是, 郑洁/晏紫这对川妹子组合最近成绩并不理想: 澳网4强、法网16强、温网16强, 这与她们2006年巅峰期有着不小差距。

中国女网特别是女双已是万人瞩目的焦点, 而郑洁和晏紫更是承载着夺冠的希望, 但从2007年开始她们的成绩不断下滑, 让人完全有理由对她们的奥运之旅打上一个大大的问号。

对此, 两人昔日的恩师蔡洪玲表示, 这和郑洁/晏紫在2006年两夺大满贯赛事冠军后, 成为其他对手研究的重点有一定关系, 不过最重要的还是这对组合的技术相对比较落后。

这种看法也得到了前中

国网球队教练王良佐的认可, “现在网球比赛对发球和接发球的要求越来越高, 但无论是郑洁还是晏紫, 在发球方面和欧美强手相比, 还是存在着一定的差距。”

与此同时, 一位国内网球界人士认为, 郑洁和晏紫在临场的战术执行力上也存在一定问题, “郑洁是一名底线型选手, 但如果她一直呆在底线, 晏紫在网前的压力就很大, 所以去年冬训期间, 教练组希望通过让郑洁/晏紫同时上网的战术来缓解一下, 但比赛中她们两人不能很好地执行这种战术。”

该人士还表示, 郑洁/晏紫最近不断输球还有一个原因, 就是她俩在进攻上都缺少一击致命的手段, 多数情况是等待对手失误, 所以关键时刻往往比较被动。



郑洁、晏紫无法接受失利的痛苦

起伏太大 “甜帅组合”难以保驾护航

除了郑洁/晏紫之外, 彭帅/孙甜甜将作为中国女网二号组合出现在北京奥运会上。虽然网管中心副主任高沈阳也承认, 彭帅和孙甜甜这对组合在北京奥运会上一鸣惊人的希望并不大, 但国家队教练组还是给她们安排了一个很重要的任务——为郑洁/晏紫保驾护航。

“郑洁/晏紫并不害怕和一些知名选手相遇, 反而是一些平时很少交手的对手, 对她们杀伤力更大, 因为对手对郑洁/晏紫的技战术打法

非常了解, 而我们对对手却一无所知。”高沈阳说, “像奥运会这种比赛, 输一场就没有挽回余地了, 所以我们一定要尽量回避郑洁/晏紫在奥运会中打遭遇战。”

彭帅和孙甜甜就是网管中心为郑洁/晏紫保驾护航的秘密武器, “彭帅的底线实力不错, 而孙甜甜的特点是擅长处理网前球, 她们两人的组合从技术上来讲是比较合拍的, 甚至超过了郑洁和晏紫, 所以如果她们能够正常发挥出自己水平的話, 在奥运会上

也会有不错的表现。”

然而从目前情况看, “甜帅组合”确实具备了一定实力, 也打出过一些不错的成绩, 但发挥非常不稳定, 对此, 这位圈内人士分析说, “在彭帅和孙甜甜这对组合中, 彭帅发挥的作用应该更加重要一些, 她在底线的控制力会对手造成较大威胁, 但彭帅偏偏是一名比较情绪化的队员, 很容易影响到孙甜甜, 从而影响到整个组合的战斗力, 这也是她们发挥时好时坏的重要原因。”

新秀崛起 奥运对手竞争力强于雅典

距奥运开幕不到40天, 中国两对女双组合的表现令人担忧, 而让人更担心的是, 随着世界网坛高水平女双组合越来越多, 中国金花们在北京奥运会上遇到的挑战肯定将超过雅典奥运会。

李婷/孙甜甜在雅典奥运会上的夺冠, 自然有她们自己超水平发挥的原因, 但同时和对手的发挥不佳有着很大关系, 李婷此前曾表示: “说句实话, 决赛那

场比赛我们打得并不好, 但没想到对手打得比我们还要差。”

这样的情况在北京奥运会上应该很难出现, 因为和四年前相比, 中国女网面对的竞争对手明显增多, 除了大家熟知的“宝岛组合”詹咏然/庄佳容、悉尼奥运会女双冠军美国的威廉姆斯姐妹之外, 乌克兰的年轻邦达连科姐妹、法国的德切/拉扎诺、白俄罗斯的阿扎伦卡/加沃尔索娃同样具备很强的竞争力, 其中阿扎伦卡目前和以色列选手皮尔搭档时已经成为令郑洁/晏紫很

头疼的对手。

对于女双的竞争越来越强, 网管中心副主任高沈阳表示, 主要是因为国外选手对这个项目的重视程度越来越高, “以前的网球比赛中, 双打的奖金与单打相比有着明显的差距, 所以高水平选手都不愿意打双打, 而现在的大满贯赛事, 双打待遇明显提高, 固定的高水平组合也越来越多。此外, 由于双打项目比较容易出成绩, 所以现在不少年轻选手也更喜欢练习双打, 乌克兰的邦达连科姐妹就是一个典型。”

快报记者 陶晶

地址: http://www.js.cn/ 严格的产品审核流程 开通7x24小时的客服 完备的售后服务体系 产品价格接受读者监督, 若您发现低于本栏目的产品价格, 请致电025-84783693 如果您有想要团购的商品, 请登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道留言。

限时抢购区

(9:00-21:00 为限时抢购时段)

“e 抢购”每天都有一款特惠商品等你来抢。不怕买不到, 就怕抢不到! “团友们”赶紧点击手中的鼠标, 开抢吧! 本版所有商品主城区均送货上门, 货到付款免运费。非主城区送货上门另加3元快递费。

周三开抢特惠中

精品楠竹折叠电脑桌(限量20个) 市场价 136元 抢购价 95元



- 桌面可调节角度, 让你上网更舒适
- 不用时可折叠收起, 不占居室空间。
- 加大设计增加使用面积, 更添加小抽屉可以放置文具等杂物。
- 主架结构为进口楠竹, 牢固耐用, 实用美观。全楠竹经过特殊处理, 安全又健康

仅限网上订购

备注: 网友注册抢购时, 请务必留下电话和详细地址, 以便我们送货上门。

本栏商品由宜婴房提供

添香防辐射服 屏蔽率99.9% 保护您与胎儿的健康

“添香”防辐射镶花木扣马甲

本次开团的这款防辐射镶花木扣马甲款式大方素雅, 衣服侧边有直接拉链到底。两侧还有可拆卸的系带, 方便前期调整衣服的大小。上方是对称的两个扣子。这款是宽肩带设计, 怕脱卸不方便的准妈妈可考虑这款哟!

【颜色】: 藏青/粉红
【尺寸】: L号(160cm以下), XL号(160cm以上)。建议偏大些(宽松对宝宝和妈妈都好)

市场价 490元 团购价 368元

热销商品 贝蒂儿纳米驱蚊贴 (一盒12片, 两盒起售)

炎炎夏日, 小宝宝特别招蚊子, 被蚊子咬过后, 轻则皮肤红肿长满包包, 重则皮肤溃烂甚至会被蚊子传染上疾病。普通的电蚊香、杀虫剂等灭蚊产品, 有效但有损身体健康。2008年最新科技的贝蒂儿纳米驱蚊贴, 天然植物配方不含DEET成分, 绝不伤害皮肤, 适合包括婴儿、孕妇在内的所有人群。效果特好。

每片长效驱蚊48小时, 不像一般驱蚊贴驱蚊时效只有8小时! 一盒12片可用一个月

市场价 32元/2盒 团购价 27元/2盒

麦司顿蝴蝶游戏地垫

游戏垫上的不同玩具配件能帮助宝宝发展肢体动作, 开发感官智能。不同的材质可以刺激宝宝的触觉发育, 上面的摇铃、BB器等响声装置能刺激宝宝的听力发育, 镜子和鲜艳的颜色可以刺激宝宝的视觉发育。

游戏垫是蝴蝶造型, 共有5个配件, 均可以拆下来单独玩, 非常适合宝宝抓握。

此外, 垫子厚度也不错, 放在地板上能很好地隔绝凉气, 可做婴儿活动垫, 既可以让宝宝练习爬行, 又可以做健身架, 非常实用!

快乐e团购 致电025-84783693 成为e团购加盟商

美洁环保蒸汽清洁机 火爆! 火爆!! 火爆!!!

美洁环保蒸汽清洁机只用水, 不需要任何化学试剂, 集清洗污渍、长效加香、净化空气、杀菌消毒、熨烫、除臭、洗车、拖地为一体, 是当今世界上最先进的环保家用电器。

市场价 258元 团购价 200元

人气商品 恒记超浓缩酸梅膏 (1KG/瓶)

酸酸甜甜, 味道倍儿棒的恒记酸梅膏自团购以来, 短短四五天, 销售量已突破三百瓶, 一跃成为人气最旺的产品。每瓶酸梅原汁可以按1:10的比例添加纯净水兑成饮料, 放进冰箱冷藏, 口感更佳! 一瓶变十瓶, 瓶瓶爽到心。(本产品整个夏天都有售哦!)

市场价 22元 团购价 17元

环保折叠手提菜篮子 (中号)

市场价 55元 团购价 40元

我要买东西

1. 网络报名: 登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道, 选中你喜欢的商品, 点击“我要团购”。
2. 热线报名: 拨打快报96060热线报名。